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ATA DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA - ANUÊNIO 2026

Ata da 19ª sessão ordinária da 1ª Sessão Legislativa do ano de 2025, realizada aos
24 (vinte e quatro) dias do mês de outubro do ano de 2025, na sede da Câmara
Municipal,  Palácio  Geová Lourenço,  centro  desta  cidade.  Sob a  presidência  do
senhor  vereador  GILVAN  PEREIRA  DE  OLIVEIRA  e  presentes  os  seguintes
vereadores:  JOSILENE  ARAUJO  DA  SILVA,  LIDIANE  ARAUJO  DE  OLIVEIRA
QUEIROZ, ERICA MARIA DA CONCEIÇÃO NUNES, JOZIVAN XAVIER DA SILVA,
GILVAN  FERNANDES  CARLOS,  JOSÉ  CLÉZIO  PAULINO  CAVALCANTE  e
REGINALDO RAIMUNDO CÂMARA.   Ausência  justificada  do  Vereador  NIGUIE
VANTIE TOMAZ DE ANDRADE. Às 18h30min (dezoito horas e trinta minutos) o
senhor Presidente, GILVAN PEREIRA, declarou aberta a sessão, dando início aos
trabalhos. Constatando a presença de número mínimo para abertura dos trabalhos,
o  senhor  Presidente  deu  prosseguimento  a  sessão,  solicitando  da  Vereadora
JOSILENE ARAÚJO a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Em seguida, o senhor
Presidente determinou a 1ª Secretária da Mesa Diretora a leitura e discussão da ata
da sessão anterior, tendo sido a mesma aprovada sem retificação ou impugnação.
No horário do EXPEDIENTE constou matéria de leitura a Indicação n. 066/2025, de
autoria do Vereador GILVAN CARLOS, cobrando providências ao Poder Executivo.
No horário destinado aos oradores, o único a fazer uso da palavra foi o Vereador
GILVAN CARLOS, para justificar a apresentação da proposição de sua autoria. Não
havendo outros oradores, o senhor Presidente anunciou a Ordem do Dia. Na Ordem
do Dia, constou como primeiro item da pauta o Requerimento n. 24/2025 – Autora
Vereadora  LIDIANE QUEIROZ,  requerendo  aprovação  de  moção  de  pesar  pelo
falecimento de Antônio Tertuliano de Oliveira (Antônio Jácome), em turno único.
Realizada regularmente a discussão, o senhor Presidente colocou em votação o
requerimento n. 24/2025, tendo sido o mesmo aprovado por unanimidade, em turno
único, seguindo para expedição da moção aos familiares enlutados. Em seguida, o
Presidente anunciou o início do processo de votação para eleição da Mesa Diretora
referente  ao  ano de 2026.  A  1ª  Secretária  fez  a  leitura  do Edital  n.  02/2025,
contendo a convocação da eleição antecipada da Mesa Diretora, publicado no Diário
Oficial da FECAM em 16 de outubro de 2025, edição eletrônica n. 2.261. Sob a
mesa, constou apenas o pedido de registro de uma chapa, conforme requerimento n.
23/2025, contendo como candidato a Presidente o Vereador JOSÉ CLÉZIO PAULINO
CAVALCANTE,  Vice-Presidente  a  Vereadora  LIDIANE  ARAUJO  DE  OLIVEIRA
QUEIROZ, como 1ª Secretária a Vereadora JOSILENE ARAUJO DA SILVA e como 2º
Secretário o Vereador GILVAN PEREIRA DE OLIVEIRA. O protocolo de registro de
chapa foi feito tempestivamente, visto que foi recebido pela Secretaria Geral da
Câmara em 21 de outubro de 2025.  Cumpridas as formalidades regimentais,  o
senhor Presidente deferiu o registro de chapa e iniciou o processo de votação,
convidando a 1ª Secretária para distribuir as cédulas de votação em papel, contendo
os nomes dos candidatos e respectivos cargos em disputa, observando-se a ordem
alfabética dos nomes dos parlamentares. Em seguida, cada parlamentar depositou
seu voto em urna disposta no plenário, garantindo o sigilo do voto conforme reza o
Regimento Interno. Concluída a votação, o senhor Presidente determinou que a 1ª
Secretária escrutinasse a urna, tendo sido apurado que a chapa única teve 6 votos
favoráveis, 2 abstenções e uma ausência. O senhor Presidente, então, usando das
prerrogativas que lhe são conferidas pela lei e pelo Regimento Interno, declarou
eleita  a  chapa  única  de  Vereadores,  iniciando-se  o  exercício  do  mandato
automaticamente a partir de 1º de janeiro de 2026. O senhor Presidente concedeu a
palavra  ao  Presidente  eleito,  Vereador  CLÉZIO  CAVALCANTE  para  seus
agradecimentos. O eleito agradeceu a Deus e a Nossa Senhora das Graças por
aquele momento e em seguida agradeceu a confiança dos colegas em depositar o
voto de confiança na sua pessoa, assinalando que exercerá o mandato de Presidente
com muita dignidade e compromisso com o fortalecimento do Poder Legislativo.
Nada mais havendo para discutir, o senhor presidente GILVAN PEREIRA finalizou a
sessão, agradecendo a presença das senhoras vereadoras, dos senhores vereadores,
servidores da Casa,  dando por encerrada a presente sessão às dezoito horas e
cinquenta  e  seis  minutos  (18h56min),  oportunidade  em  que  solicitou  a  mim,
secretária da Mesa, que lavrasse a presente Ata a qual será aprovada por todos os
presentes e assinada pelo Presidente e pela secretária, na forma regimental.
 
Plenário “Verª. Raimunda Dantas de Queiroz”, 24 de outubro de 2025.
Gilvan Pereira de Oliveira - Presidente
Lidiane Araújo de Oliveira Queiroz - 1ª Secretária
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